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Informace  

 
Výchozí stav  
 
Současná potřeba finančních prostředků pro žádosti o poskytnutí dotace a projektové záměry, 
předložené Společnému sekretariátu v rámci priority 2, přesahuje prostředky, které jsou v této 
prioritní ose k dispozici. Skutečná potřeba finančních prostředků ve specifickém cíli 2.4 a 2.7 
však závisí na kvalitě a zralosti těchto záměrů.  Je však nutno vycházet z toho, že prostředky, 
které jsou dosud v prioritě 2 k dispozici, budou v průběhu roku 2026 zcela navázány.  Aby 
nedošlo k ohrožení časové realizace projektů, potvrzených Monitorovacím výborem, může na-
stat nutnost provést přesun finančních prostředků mezi specifickými cíli v prioritě 2.  
 
Z tohoto důvodu je nutno pro celou prioritu 2 definovat postup pro podávání nových žádostí a 
jejich administrace jako náhradních projektů.  Jelikož byly, případně budou prostředky v prioritě 
2 navázány relativně pozdě, budou případné ušetřené prostředky v rámci těchto ukončených 
projektů vráceny do Programu teprve ve velmi pokročilém stádiu realizace Programu. Z tohoto 
důvodu je nutno stanovit kritéria tohoto postupu tak, aby budoucí náhradní projekty, které by 
měly být financovány z prostředků, vrácených do Programu z ukončených projektů, měly reál-
nou šanci na realizaci. 
 
Kromě toho je nutno zohlednit skutečnost, že s ohledem na blížící se ukončení programového 
období musejí mít budoucí projekty dobu realizace kratší než tři roky.  
 
Další postup při administraci náhradních projektů v prioritě 2 
 
1. Žádosti o poskytnutí dotace, které budou Společnému sekretariátu předloženy do 

30.6.2026, budou ve smyslu zásady rovného přístupu dále administrovány v požadova-
ném rozsahu. Pro tyto žádosti nebudou uplatňována kritéria pro aplikaci uvedeného po-
stupu (viz bod 2 této Informace).  

 
2. Pokud pro tyto projekty v okamžiku jejich potvrzení Monitorovacím výborem nebudou  

v příslušném specifickém cíli k dispozici žádné finanční prostředky, rozhodne Monitoro-
vací výbor na základě odborného doporučení Řídicího a Národního orgánu o odpovídají-
cím přesunu finančních prostředků mezi specifickými cíli priority 2. Pokud nebude tako-
véto doporučení předloženo, nebo pokud v prioritě 2 již nebudou k dispozici finanční pro-
středky, budou uvedené projekty zapsány na seznam náhradních projektů.  

 
3. Pro veškeré žádosti o poskytnutí dotace předložené po 1.7.2026 budou na základě Usne-

sení Monitorovacího výboru ze dne 25. / 26.3.2026 použita pro administraci náhradních 
projektů následující kritéria: 

a. Omezení objemu prostředků z EFRR na max. 350.000,00 EUR. 
b. Omezení doby realizace projektu na max. 18 měsíců. 

 
Vzetí na vědomí 
 
Monitorovací výbor bere tuto informaci na vědomí. 


